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Onderwijsplan DubbelTaal – Training NT2 op maat
Ons doel 
Bij DubbelTaal willen we anderstalige (nieuwe) inwoners van Nederland helpen met het leren van de taal of het verbeteren van hun Nederlands. We helpen je om Nederlands te leren tot het taalniveau dat jij wilt halen. Het doel van de taallessen is om jou met taal zo goed mogelijk te helpen om je snel thuis te voelen in Nederland en om te kunnen doen wat je hier wilt doen.

Onze werkwijze
Bij DubbelTaal denken we dat je de taal het best leert als je kunt leren op jouw manier en in jouw tempo. Ieder mens is anders en leert de taal op een andere manier. We vinden individuele aandacht heel belangrijk en daarom geven we alleen les in kleine groepen van maximaal 8 cursisten.
Wie kan lessen volgen bij DubbelTaal?
Bij DubbelTaal kun je lessen volgen als je moet inburgeren.

Let wel even op:
· Wet Inburgering 2013:	alle inburgeraars (alle taalniveaus)
· Wet Inburgering 2021:	alleen gezinsmigranten (alleen B1-route)
Je kunt ook lessen volgen als je jouw Nederlands wilt verbeteren (alle taalniveaus), zonder inburgeringsplicht.
Ook kan DubbelTaal lessen organiseren voor werknemers die hun taal moeten of mogen verbeteren vanuit het werk (alle taalniveaus).
Hoe groot zijn de lesgroepen?
Een lesgroep bestaat uit maximaal 8 cursisten.
Privéles of les in kleinere groepjes (2-4 personen) is ook mogelijk.

Voor een groep werknemers is het maximum 10 cursisten, afhankelijk van de doelstelling en het taalniveau van de deelnemers.
Wie zitten er in een lesgroep? 
In een lesgroep kunnen de cursisten verschillende taalniveaus hebben. We proberen altijd cursisten samen te plaatsen die ongeveer op een gelijk taalniveau en leerniveau zitten.

De docenten zijn ervaren in het lesgeven aan groepen met cursisten die niet allemaal hetzelfde doen.

Wanneer kun je starten? En hoelang duurt een cursus?
Er is geen vaste start- en einddatum in het jaar voor een cursus. Nieuwe cursisten kunnen beginnen als er een plaats vrijkomt in een lesgroep of als een docent tijd heeft om extra lessen te geven. De cursisten in een groep veranderen dus af en toe. Natuurlijk kijken we altijd of een nieuwe cursist past in de groep. 

Je bepaalt zelf hoelang je les wilt volgen bij DubbelTaal.
Wat kost een les bij DubbelTaal? 
Voor de groepslessen met 5-8 cursisten is het uurtarief per 1 januari 2023 nog steeds 16 euro per uur. De groepslessen duren altijd 3 uur. Elke cursist betaalt per les 48 euro. Dit is exclusief lesmateriaal en examengelden.
Is de groep 4 cursisten of kleiner, dan betaal je een iets hoger uurtarief.
Een privéles kost minimaal 65 euro per lesuur.
Hoe gaat de intake? 
Eerst kom je voor een intakegesprek. We praten over wat je wilt bereiken, welke examens of andere doelen, en wanneer dat klaar moet zijn. Je doet meestal een schrijftoets en soms ook een leestoets. Dan weten wij goed wat het taalniveau is bij de start van de cursus. 
We praten ook over lestijden en lesmateriaal, en over hoeveel lessen je wilt. Dit alles staat daarna in het intakeverslag en in het contract.

Hoe gaat een les?
De les begint met de hele groep: spreekoefeningen, lees- of luisteroefeningen, lezen-luisteren-praten over het nieuws, oefeningen om de grammatica beter te leren gebruiken.

Daarna krijg je apart tijd van de docent. Met de docent kijk je naar je huiswerk: wat heb je thuis gedaan, misschien lees je samen een tekst of doe je een extra spreekoefening. Je kunt vragen stellen, misschien wil je extra oefenen met iets, en jullie spreken af wat je gaat doen voor de volgende les.

Welke leerboeken? 
Bij DubbelTaal kunnen we met veel methodes werken. We kijken welke methode goed bij jou past en ook of het een beetje past bij de groep. Soms komt een cursist zelf met een boek, en dan gaan we verder met dat boek, als dat kan.
We werken vaak met de methode TaalCompleet (Uitgeverij Kleurrijker) en LINK (Uitgeverij Boom).
Maar we kunnen ook werken met:
· de serie Van Start / In zicht / Vooruit / De Finale en de andere boeken van deze serie zoals De opmaat / De Sprong en de serie Klim op / Wind mee / Blink uit (Uitgeverij Boom)
· de serie Nederlands in gang / Nederlands in actie / Nederlands op niveau / Nederlands naar perfectie (Uitgeverij Coutinho)
· de methode Diglin+
· de methode voor alfabetisering van Uitgeverij Kleurrijker
Voor KNM werken we met het boek van TaalCompleet of Welkom in Nederland.
In de les gebruiken we vaak nog ander lesmateriaal om grammatica beter uit te kunnen leggen, maar ook om extra te oefenen met lezen en met spreken. 

En we praten veel over wat er in Nederland en in de wereld gebeurt. Daarvoor gebruiken we Nieuwsbegrip (leesteksten op verschillende taalniveaus) en NOS Nieuws van de Week.
Je kunt bij DubbelTaal ook je ONA-portfolio maken, gewoon als onderdeel van de examens die je moet doen. Vaak doen we dat na het onderdeel KNM. 
We geven geen aparte ONA-lessen. 
En in principe doe je het ONA-eindgesprek. We geven dus bijna nooit een 64-uurs verklaring voor ONA.
Je kunt alleen een 64-uursverklaring krijgen als je meer dan 50 uur stage hebt gelopen of vrijwilligerswerk hebt gedaan in je wensberoep.

Digitale leermiddelen
Bij DubbelTaal willen we de lessen vooral gebruiken om te oefenen met spreken, lezen en luisteren, met het uitleggen en oefenen van grammatica, met het bespreken van huiswerk en het doen van extra oefeningen die vaak bij een methode horen. 
Bijna alle lesboeken werken met online-oefeningen. De docent kan vaak online meekijken en weet hoever een cursist online is en hoe het gaat met het online oefenen.
Als cursisten dat graag willen, kan iemand in de les op een notebook online oefeningen maken. Maar liever doe je dat thuis.

Soms gebruikt de docent een notebook voor een cursist om speciale online-oefeningen te kunnen geven tijdens de les.
Bij DubbelTaal hebben we ruim 10 notebooks, om online te kunnen werken op school. Cursisten die thuis geen laptop hebben, zijn altijd welkom om tijdens andere lessen op school op een notebook online oefeningen te komen maken.
Soms kunnen cursisten een notebook tijdens een vakantie lenen, als ze zelf geen laptop thuis hebben en graag door willen studeren. Daar worden geen kosten voor gerekend, maar we hopen wel dat je heel voorzichtig bent met de notebook.

Online lessen
Bij DubbelTaal geven we het liefst les op school. Als het echt niet anders kan, bijvoorbeeld door een lockdown of omdat je te ver woont van school, kunnen we praten over online lessen.
Online lessen duren minder lang dan lessen op school, meestal anderhalf of 2 uur. De kosten zijn hetzelfde als voor een gewone les.
Lessen aan werknemers vinden vaker online plaats, zeker als de werknemers voor het werk naar het buitenland moeten of vanwege werkzaamheden niet makkelijk weg kunnen van kantoor. Dit gebeurt altijd in overleg met de docent en de werkgever. DubbelTaal kan in-company lessen verzorgen, indien gewenst.
Ben je ziek en wil je graag toch bij de les zijn? Dan kun je aan de docent vragen of je een deel van de les online kunt bijwonen.

Studieduur 
De groepslessen (5-8 cursisten) zijn 2x, soms 3x per week, en duren altijd 3 uur.Hoe vaak en hoelang de lessen zijn voor kleinere groepen of privélessen, besluiten we in overleg. De meeste privélessen duren anderhalf uur, lessen voor groepjes van 2 of 3 cursisten duren vaak 2 uur. 
De duur van lessen aan werknemers bepalen we in overleg met de werkgever en de deelnemers.
Hoelang jouw cursus duurt, is afhankelijk van:
· het doel van jouw cursus: welke examens of welk taalniveau
· hoe makkelijk je de taal leert
· hoeveel je thuis studeert
· hoeveel je oefent met de taal buiten de les.
Studiebelasting 
Wij verwachten dat je thuis hard studeert en de online-oefeningen maakt bij je lesboek. We willen graag dat mensen goed voorbereid naar de les komen, en dan vragen stellen. Zo leer je echt het best. 
De docenten bespreken per les het huiswerk voor de volgende les. Maar als je meer wilt doen, mag dat natuurlijk altijd .
Het liefst zien we dat je elke dag zeker 1-2 uur thuis studeert. En niet alleen nieuwe teksten lezen en nieuwe oefeningen maken, maar juist ook veel herhalen! Want door veel herhalen leer je beter en sneller.
Behalve studeren uit de lesboek(en), is het ook belangrijk om naar Nederlandse tv te kijken, of Nederlandstalige liedjes te luisteren, of Nederlandse films te kijken. Of buiten de school met Nederlands te oefenen, bijvoorbeeld met een taalcoach of in het (digi)Taalhuis (lees ook bij: Wat kun je nog meer doen?)

Begeleiding 
De docent weet elke les precies waar jij bent, wat je al goed kan en wat je nog moeilijk vindt. En af en toe kijken jullie naar het doel van jouw lessen: ga je snel genoeg, wil je sneller of juist iets langzamer: je bespreekt alles met de docent. En samen zorg je dat jij leert wat je wilt leren, in een tempo dat past bij jou. 
Maar de docent zal het ook zeggen als je té langzaam gaat. We willen jou niet langer lesgeven dan echt nodig is. Het leven buiten en na de taallessen is belangrijker en daarom volg je lessen, toch?

Examens en diploma 
Examens plan je samen met de docent. Op school kun je goed oefenen voor alle examens, op elk niveau. Als de docent denkt dat het kan, kun je examen gaan doen. Graag niet inschrijven voor een examen zonder overleg met de docent.
Ga je geen examen doen, dan kun je een certificaat krijgen voor de lessen die je hebt gevolgd bij DubbelTaal. Op het certificaat staat hoeveel lessen je hebt gevolgd, en wat je allemaal hebt geleerd.
Andere leeractiviteiten 
Extra oefenen met de taal kan bij het (digi)Taalhuis van jouw gemeente of in Katwijk. Wanneer je daar kunt oefenen en wat je daar kunt doen, is voor elk Taalhuis anders. Informeer bij het (digi)Taalhuis bij jou in de gemeente.
Ben je op zoek naar een taalcoach? Vertel het de docent! DubbelTaal werkt samen met het (digi)Taalhuis Katwijk. We proberen elke cursist die dat wil, een taalcoach te geven.

Zoek je vrijwilligerswerk? Praat eens met je docenten of met Janine Dubbeldam. We proberen altijd mee te denken en kunnen je tips geven waar je meer informatie kunt vinden of vragen.

Zoek je werk? De docent kan je helpen! Met vertellen waar je naar werk kunt zoeken, we helpen met het bekijken van een vacature en bespreken de woorden in de vacature. En we helpen met het schrijven van een sollicitatiebrief en een CV. De docent kan je ook helpen met het oefenen voor een sollicitatiegesprek.
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